Éducation Physique 9
Enseignant: Madame St-Louis
Période 1
Courriel : marie.st.louis@nbed.nb.ca
Matériel requis 
-Crayon                      -Cartable à anneaux               -Gomme à effacer	-Crayons de couleur
-équipement d’éducation physique 	-souliers d’intérieur
Objectifs: l’élève
Dans ce cours, les élèves devront compléter une section en salle de classe et une section d’activité physique. Chaque semaine, les élèves devront être prêts pour la classe théorique et auront des devoirs et projets. Ils sont aussi responsable d’avoir tout le matériel requis pour les sessions pratiques qui se dérouleront au gymnase et à l’extérieur. Certains des thèmes qui seront abordés cette année seront le bien-être, la condition physique et ses déterminants, le stress et son contrôle et une saine alimentation. Les lundis seront passés en classe à travailler sur ces thèmes. S’il n’y a pas d’école les lundis, la classe théorique ne sera pas annulée mais remise.
Évaluation:
40% participation  aux cours pratiques, 10% projets pratiques, 25% projets théoriques, 15 % examen final, 10% utilisation de langue cible en classe.

Attentes de classe :
· Ceci est un cours d’immersion comme les autres. Les élèves doivent toujours parler Français. Les élèves ne respectant pas cette consigne, après deux avertissements, se verront exclus du cours.
 
· Les élèves doivent être ponctuels et prêt pour leurs cours. Les élèves se présentant au cours pratique sans équipement perdront des points de participation. Les élèves auront 10 minutes pour se changer au début du cours.
 
· Cette classe n’est pas seulement pratique mais aussi théorique. Les élèves ne pourront pas recevoir leur crédit sans avoir complété les deux sections.

· La majorité des évaluations de ce cours seront basées sur des projets. Ceux-ci doivent être remis à temps. Tous les projets remis en retard recevront une pénalité, et après trois jours de retard, une note de zéro.
 
· Si un élève est absent, il est responsable du matériel manqué et devra lui-même prendre des mesures pour reprendre les évaluations manquées.

· Les costumes d’éducation physique doivent suivre les directives de l’école sur les tenues vestimentaires. Les shorts doivent être d’une longueur appropriée, et les camisoles ne seront pas permises.
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