Verbe « aller » au présent

Le verbe « aller » est conjugué au présent. Les verbes sont soulignés et les pronoms sont noirs foncés.

Je vais – I go or I am going - Ex. Je vais au travail chaque jour. (I go to work each day.)
Tu vas – You go or you are going - Ex. Tu vas à ton match de hockey tous les lundis. (You go to your hockey game every Monday.)
Il va – He goes or he is going - Ex. Il va à l’école River Valley Middle. (He goes to River Valley Middle School.)
Elle va – She goes or she is going - Ex. Elle va à sa leçon de guitare chaque jeudi. (She goes to her guitar lesson every Thursday.)
On va -  We go or we are going - Ex. On va à l’école du mois de septembre jusqu’au mois de juin. (We go to school from the month of September until the month of June.)
Nous allons – We go or we are going - Ex. Nous allons au gymnase maintenant pour éducation physique. (We are going to the gym now for physical education.)
Vous allez – You go (as in a group of people) or you are going - Ex. Est-ce que vous allez à la classe de mathématiques? (Are you going to Math class?)
Ils vont – They go or they are going (group of boys or group of boys and girls) - Ex. Ils vont à Boston chaque été pour voir des matchs de baseball. (They go to Boston every summer to watch baseball games.)
Elles vont – They go or they are going (group of girls) - Ex. Elles vont à Ottawa maintenant pour visiter leurs cousins. (They are going to Ottawa now to visit their cousins.)

Fais une phrase authentique avec tous les pronoms en haut et le verbe « aller ». N’oublie pas d’indiquer le nom du sujet. (Make a sentence with each pronoun above and the verb « aller ». Don’t forget to indicate the subject, in other words, who is the person in the sentence.That would be nine sentences in total. 

Ex.	Sujet : Jacqueline
	Elle va à Fredericton toutes les fins de semaines pour magasiner.
[bookmark: _GoBack]	She goes to Fredericton every weekend to shop. 


 

